

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.796/2016 cu privire la aprobarea componenței nominale a Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale

1.Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Casa Națională de Asigurări Sociale este autorul proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.796/2016 cu privire la aprobarea componenței nominale a Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale.

2.Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite

Prezentul proiect de hotărâre a fost elaborat în conformitate cu art.45 din Legea nr.489/1999 privind sistemul public de asigurări sociale și are drept scop reglementarea activității Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale.

Proiectul prevede completarea Hotărârii Guvernului nr.796/2016 cu o anexă nouă „Regulamentul cu privire la activitatea Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale”, normă prevăzută în pct.18 din Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea Casei Naționale de Asigurări Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.230/2020.

3.Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene

Proiectul nu are drept scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene.

4.Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Proiectul Hotărârii de Guvern are drept scop reglementarea modului de organizare a activității Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale, organ colegial care supraveghează activitatea autorității.

Astfel, Regulamentul stabilește misiunea, atribuțiile, drepturile și obligațiile Consiliului de Administrație al Casei Naționale de Asigurări Sociale, modul de organizare a activității și documentare a ședințelor acestuia, precum și modul de delegare a reprezentanților membrilor Consiliului în cazul imposibilității participării acestora în cadrul ședințelor, inclusiv stabilește pentru reprezentantul delegat aceleași atribuții, obligații și drepturi, inclusiv dreptul la vot, ca și a membrului Consiliului care l-a delegat.

5.Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prezentului proiect nu necesită surse financiare suplimentare.

6.Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Proiectul hotărârii Guvernului elaborate se încadrează în cadrul normativ în vigoare, iar aprobarea acestuia nu va genera ca consecință necesitatea amendării altor acte normative.

7.Avizarea și consultarea publică a proiectului

Anunțul privind inițierea elaborării proiectului hotărârii Guvernului este plasat pentru consultare publică, pe portalul guvernamental (www.particip.gov.md) precum și pe pagina – web oficială a Casei Naționale de Asigurări Sociale, secțiunea Transparență decizională.

Director general

Elena ȚÎBÎRNĂ